

Előfizetési díj:

Vidékre, postán:
vagy
helyben, házhoz hordva:
Negyedévre . . . 1 frt. 50 kr.
Félévre . . . 2 " 50 "
Egész évre . . . 5 " — "
Megjelen hetenként egyszer,
Vasárnap.

Szerkesztői szállás:
Hal-piac, 250. sz., hová a
lap szellemi részét illető
közlemények küldendők.

KECSKEMÉTI LAPOK.

Vegyestartalmú hetilap.



Hirdetési díjak:

5 hasábos petit sor, egyszeri
hirdetésnél 5 kr.; — többszöri
vagy terjedelmes hirdetések-
nél árleengedés adatik.

A nyiltterben való közle-
mény 3 hasábos soráért 10 kr.
számítatik.

Bélyegdíj minden beiktatásért
30 kr.

Hirdetések elfogadtatnak Tóth
László könyvnyomdájában, 3-ik
tized Budai-nagy-útca 184. sz.

Kecskemét, jan. 20.

A köznép anyagi jólétének többek között különösen két nagy ellensége van, a kis sorsjáték (kis lutri) és a rosz, egészségrontó pálinkának mértéktelen ivása.

A kis lutriba való rakás meggátlása vagy korlátozása nem áll hatalmában a városi hatóságnak, erről tehát ez alkalommal nem is szóllunk.

Hanem a pálinka mértéktelen ivásának korlátozására vonatkozólag legyen szabad némelyeket elmondani.

Az utolsó évtizedben aligha volt olyan év, a melyben a pálinkát illetőleg, városunk közgyűlése egy vagy több határozatot is ne hozott volna; hanem hát a naponként és minden lépten-nyomon tehető tapasztalatokból azon következtetés vonható, hogy ha jók és célszerűek voltak is a meghozott határozatok, és pontosan és szigorúan végrehajtottak is, a pálinkaivás a helyett, hogy csökkent volna, még növekedett és — úgyszólván — napról-napra növekedik.

Eddig inkább csak férfiakat lehetett látni a pálinkamérésekbe betérni, vagy onnan kijönni; most, különösen hetivásárok alkalmával, a nők épen oly nagy számban járulnak a pálinkamérő asztalhoz, kegyes italért, vagy egy kis gyomorerősítőért, mint a férfiak.

De ez mind hagyján volna, ha a köznép pálinkafogyasztó része olyan anyagi jólétnek örvendene, hogy a szükségesek fedezésén túl pálinkára is tellenék tőle; ha jó pálinkát ihatnék, és végre ha azt csak

mértékletesen tenné; hanem éppen az nagyobbitja a bajt, hogy mindaz nem így van.

E lapok mult évi folyamának 49. számában — elsoroltatván a pálinkaivás következményei — a pálinkamérés korlátozására vonatkozólag a városi közgyűlés által 1871. évi december hó 18-án 549. sz. a. hozott határozat a belügyminiszteriumnak 1874. sz. a. 1873. évi november hó 16-án kelt, a fenti közgyűlési határozatot minden részletében helybenhagyó s megerősítő leiratával együtt egész terjedelmében avval közöltetett, hogy annak azonnali életbeléptetését és szigorú megtartását követeli a közérdek.

Végrehajtotta-e a városi hatóság az idézett közgyűlési határozatot, nem kutatjuk; annyi azonban bizonyos, hogy az eddig fenállott pálinkamérések mindez ideig beszüntetve nincsenek; valamint az sem tagadható, hogy alig múlik el nap, a melyen pálinkától megrészegedett, sárral és vérrel borított, a piacon vagy utcán fekvő s alvó emberek közmegebotránkozást ne idéznének elő.

A mindenben, tehát ebben is gyakorlati (practicus) angolok és amerikaiak ezen ügy segítenek, hogy mindazon korcsmárosokat, a kik egyes vendégeiknek annyi szeszes italt adnak, a memnytől azok megrészegednek és annak folytán a közönség botránkozására szolgálnak, pénzberságokban marasztalják el; a közönséget botránkozató s garázdálkodó ittas embereket pedig egy e célra berendezett helyiségbe viszik, és mindaddig ott tartják, míg a mámort ki nem aludták; akkor pedig az adott szállást jó

drágán megfizettetik velök, vagy másként megfenyítik őket; és mindaz a végett történik, hogy az illetők ovakodjanak újra olyan állapotba jutni, a melyben az említett eljárás ellenökben ismételve alkalmaztatnék.

Azon véleményben vagyunk, hogy azon eljárás alkalmazására már nálunk is nagy szükség volna, s az könnyen meg is történhetnék; csak a bizottsági közgyűlésnek kellene ilyen értelemben egy határozatot hozni, s azt — annak a belügyminiszterium részéről történt jóváhagyása után azonnal és szigorúan — az 549/1871. számú határozattal együtt végrehajtani.

Kecskemét szab. kir. város köztörvényhatóságának 1875-ik évi január hó 20-ik és következő napjain tartott bizottsági közgyűlése.

Elnök: Bagi László polgármester; jegyzők: Hornyik, Szalkay, Bagi, Bóodor; bizottsági tagok nagy számmal.

Elnöklő polgármester úr 9 órakor az ülést megnyitván, szabály szerént elnöki jelentését tevő meg, ezúttal az egész elmúlt 1874-ik évről. A jelentés sokkal terjedelmesebb, semhogy ezúttal habár csak kivonatilag is ismertethessük, annak idején azonban egész terjedelmében meg fogván azt ismeretni lapunk olvasóival; jelen alkalommal csak azt említjük fel, hogy azt a közgyűlés tudomásul vevő, s kinyomatását, egyszersmind a bizottsági tagok között szétosztását, valamint a tártörvényhatóságoknak leendő megküldését elrendelé.

A polgármesteri jelentéssel egyidejűleg tárgyalatott a főmérnök jelentése, melyben számot adva munkásságáról kiemeli azon okokat, melyek őt minden erőfeszítés mellett is hivatalos működésében akadályozzák oly siker elérésében, melyet a közönség a mérnöki osztálytól a közügy érdekében méltán vár. Kiemeli különösen, hogy a megszavazott s belügyminiszteri jóváhagyást nyert segédmérnöki állásnak mai napig be nem töltése mily hát-

TÁRCA.

Don Juan.

— Beszély. —

Lovass Jánostól.

(Folytatás.)

Északnyugaton meg-megvillant az ég, s a pilanatnyi fény fenyegető felhőtörölköket világított meg a láthatár alján; tompa, dőbörgő moraj jelezte a vihar közeledtét.

— Nagy vihar lesz, — beszélt magában a molnár, s gyors léptekkel sietett a zúgó hidjára. Odaérve felhúzott három zúgótáblát, melyek alatt tajtékozva rohant ki a víz a tóból a malom felé.

— Károlynak itt kell hálnia a remeteházban, — beszélt tovább a molnár — örködjék ő itten, majd én a malomban leszek.

A remeteház a tó partján emelkedett, melyben hálókat s más a halászathoz szükséges eszközöket tartottak.

A molnár még egy aggályos tekintetet vetett a villámló égtájra, aztán gyors léptekkel a malom felé indult.

II.

Ha az öreg molnár tudta volna azt, mit Károly tudott, még levertebb lett volna.

A Teréz és Károly közötti fentebb leirt jelenet előtt, Teréz kis szobácskájában ülve levélírással foglalkozott. A levélnek igen fontosnak kellett lennie,

mert többször megállott s fejét kezére hajtva gondolkodott. Arcáról eltűnt az életpir, bánatos szeméből könnyek fakadtak, melyek csendesen folytak le a sápadt arcon.

Teréz egyedül vélte magát, pedig nem volt úgy; a kamrába nyíló ajtónak hasadékan egy kémlelő szem figyelte minden mozdulatát.

Végre a levél elkészült. Átfutotta.

— Ez sok volna! — susogta, miközben szétépte. — Hátha idegen kezekbe kerülne. Istenem, istenem! — folytatá — úgysis csak gyalázat lesz a végem!

Most más papírt vett elő, pár sort írva reá, gondosan összehajtá s elhagyta a kis szobát.

Alig lépett ki a szobából, a kamraajtó kinyílt s Károly lépett be. Gondosan összeszedte a szétszórt papirdarabokat, s figyelemmel összeilleszté azokat.

Leirbatlan fájdalom tükröződött arcán.

A levél tartalma iszonyú volt.

Teréz a grófnak irt, panaszkodva, hogy gyalázatát már nem bírja eltitkolni. Kéri a gróftól esti kilenc órakor a remeteháznál megjelenni.

Károly a földre szórta a levéldarabokat. Egy ideig mély gondolatokba merülve ült, aztán az asztal fiókját kihúzával Teréz naplóját vette ki onnan. A naplónak rövid, de lesújtó tartalma volt.

* * *

A parkban voltam; ott ültem közel a remeteházhoz, néztem a csendes tavat, hallgattam a víz egyhangú zúgását. Merengésemből léptek zaja ébresztett fel. Elöttem állt a gróf, ki csak tegnap jött haza külföldi utazásából. Zavaromban igen ügyetlen voltam, elmulasztám felállani előtte. Oly

különösen nézett rám, ilyen tekintetet még soha sem láttam!

Szólt hozzám, de nem tudom mit, végtelen nagy zavarban voltam. Úgy hiszem kilételem tudakolta. Valahogyan ki akartam magamat menteni ügyetlenségem és tiszteletlenségem miatt. Ő szóhoz sem engedett jutnom, szépnek, végtelen szépnek mondott. Nem irhatok többet, hiszen nem is tudom mit beszélt.

* * *

Megint találkoztam vele. A remeteház mellett ültem; most nem néztem a tavat, nem hallgattam a víz zúgását, csak ő reá gondoltam. Szemrehányást tettem magamnak, hogy rá merek gondolni én az egyszerű molnár-leány a gazdag, a tekintélyes grófra. De a való megcáfolt. A gróf ismét megjelent. Azt mondta: szive sejtette, hogy itt fog találni. Oh milyen szives volt, milyen leereszkedő! karjába füzte karomat, s úgy járkáltunk a kertben. Istenem hogyan remegtem! Azt hiszem ő is remegett.

Mily büszke voltam, s mégis mennyire féltem, hogy atyám vagy Károly meglát a gróf karján. Szegény Károly! Idáig azt hittem, hogy szeretem őt, hisz oly jó! de most tudom, hogy csak mint testvért szeretem.

Alig várom a holnapi napot; a grófnak megígértem, hogy ismét a remeteháznál leszek.

* * *

Ah! mily boldog vagyok! Ó szeret! Hogyan érdemeltem ezt meg! Ő, a gazdag főúr, egy szegény molnár-leányt szeret! Szeret, azt mondá, hogy

rányos a tisztimérnök munkásságára; valamint azon körülmény, melynél fogva az építészeti osztály és mérnöki osztály különválasztása mily zsidbasztólág hat mindkét osztály működésére, illetőleg mennyire szaporítja különösen a mérnöki osztály teendői számát, úgy hogy e miatt a tisztí főmérnök egész munkássága mellett sem képes elvégezni mindazon ügyeket, melyek hozzá utalva elintézésre várnak, s e miatt gyakran interpellációra, illetőleg a mérnöki osztály ellen irányuló panaszokra adnak alkalmat. Ezen terjedelmes jelentés megerősítését tartalmazza mindazon érveknek, miket részünkről a szervezeti szabályok „függetlenségének” megalkotása alkalmával és egyéb alkalmakkor e lapok szerkesztője pártunk helyeslése között elmondott, annál fogva csak örülhetünk a közgyűlés azon határozatának, mely szerint ezen főmérnöki jelentés a szervezeti szabályok idevágó pontjai módosítása céljából a mérnöki és jogügyi bizottságnak kiadatni rendeltetett.

Ezek után következett a napirend, melyen első volt ama belügyminiszteri rendelet, melynél fogva a város közönsége értesítettik: hogy Kiss Miklós jász-kun főkapitány Kecskemét város főispánjává kineveztetett. A közgyűlés Kiss Miklós úrnak városunk főispánjává történt kineveztetését — egy „sajnos tudomást” szorgalmazó hang kivételével — egyszerű tudomásul vette.

Felolvastatott ezután a felmentett Dáni Ferenc volt főispán úrnak szívélyes és meleg hangon írt búcsúlevele, mely a közgyűlés által is viszonzottnak határozatott, a válasz búcsúlevelével szerkesztésével az elnökség, illetőleg a főjegyző biztatván meg.

Ezután előterjesztetett az újonnan kinevezett főispánnak a polgármesterhez érkezett értesítő levele, melyben a kineveztetését tudató miniszteri rendeletre hivatkozva, üdvözli a város polgármesterét, s tudatja, hogy ünnepélyes beigtatását a jövő február 18-ik napján kívánja megtartani, még pedig úgy, hogy azon alkalommal folytatva a rendes havi közgyűlés is megtartassék. — A közgyűlés tudomásul vette a főispán emez értesítését, s bár ez alkalomra minden ünnepélyességet mellőzni kíván, minthogy e közgyűlés valószínűleg a szokottnál népesebb leendő, a közgyűlésre a kaszinó nagy termét fogja elkérni.

Ezután az 1874. évi XXXII. és XXXIII. törvénycikkek, valamint az ugyanazon évi 34., 35., 40. és 43-ik törvénycikkek hirdettek ki s tétetek közhasználat végett a levéltárba.

A belügyminiszterium a város közönsége által újonnan alkotott katonabeszállásolási szabályokat, hivatkozással a honvédelmi miniszteriumnak e tárgyban korábban keletkezett visszautasító rendeletére — leküldötte: tudomásul vétetett.

A honvédelmi miniszterium egy a törvényhatóságokhoz kibocsátott körrendeletében elismerését fejezi ki a fölött, hogy a katonanyilvántartási hivatalok erélyes működése következtében a katonák a gyakorlatokra pontosan megjelentek: tudomásul vétetett.

A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszteriumnak a mértékhatóságok hivatalok felállítására és szervezése tárgyában kelt rendelete a kapitányi hivatalnak oly végből adatott ki, hogy e tárgyú

korábbi megbízatásához képest, jelentését a legközelebbi közgyűlésre adja be.

Bán Gergelynek építkezési ügyben a belügyminiszteriumhoz felterjesztett folyamodása a nevezett miniszterium által elutasított: tudomásul vétetvén másolatban folyamodónak kiadatni rendeltetett, utasítván a tanács további szabályszerű eljárására.

Az 1875. évi újonc és póttartaléki hadjuttalék megállapítását tudató honv. miniszteri rendelet, mely szerint ez évben Kecskemét 158 újoncot és 16 póttartalékost köteles állítani: tudomásul vétetett.

A lótenyésztési bizottságok sikeresb működése iránt keletkezett földm., ipar- és kereskedelemügyi miniszteri rendelet tudomásul vétetett, s a törvényhatósági lótenyésztési bizottságnak másolatban kiadatni rendeltetett.

A tiszaszabályozási — Szolnok, Csongrád — jobbpárti társulat elnöksége értesíti a polgármesteri hivatal útján városi közönségünket, mikép az inségi kölesönnök végrehajtás útján beszédetése ellen felterjesztett kérelmének azon eredménye lett, hogy azok, kik ezen kölcsön $\frac{1}{3}$ -át befizették, kimeletre tarthatnak számot; kik azonban semmit sem fizettek, azoktól ez összeg kérelhetlenül behajtható lesz. Minthogy városunk ez ügyben kivételes állásban van, tüzetes intézkedésnek szükségét nem látta a közgyűlés, annál fogva az értesítést egyszerűen tudomásul vette.

A helybeli katonai parancsnokság egy átiratban arra kéri a város közönségét, hogy az általuk holdanként 10 frtjával gyakorlóterület kiberlett székő laposának 360 frtban megállapodó bérösszegét — azon oknál fogva, mert azon ter részint homokos, részint kavicsos lévén, mivelés alá sem érne ennyit — szállítsa le: a közgyűlés azonban erre nem volt hajlandó, miről a katonai parancsnokság annak rendi szerint értesítettni fog.

Borsodmegye közönsége legtöbb adót fizető polgárai névjegyzékét küldte meg: tudomásul vétetvén, alkalmilag viszonzottnak határozatott.

Sárosmegye 1873-ik évi alispáni jelentését küldi meg: tudomásul vétetett, s viszonzottnak rendeltetett.

Ózvegy Balla Pálné építkezési ügyében benyújtott felfolyamodására a kirott 15 frt. bírságot a közgyűlés 10 frtra leszállította.

Varga István által hasonlóképp építkezési ügyben beadott felfolyamodást pedig a közgyűlés vizsgálat és véleményes jelentéstétel végett a városi tanácshoz utasította.

(Folytatása következik.)

Ovakodjunk a himlőtől.

A himlő fenyegető mérvben terjeszkedik. Ovatosságot ajánlunk. Nincs több oly betegség hazánkban, még a cholera sem véve ki, mely annyi emberéletet elpusztítana, mint a himlő. Kegyetlen ugyan a cholera is, de ha egyszer eltelet áldozataival, évekig hágy aztán háborítlanul; ellenben a himlőkór soha sem pihen, hanem majd kisebb, majd nagyobb mérvben pusztít szakadatlanul. Ragályossága kétségtelen, miután a himlőanyag bárkibe beoltva, himlőbetegséget idéz elő. A himlő hólyag tartalma még akkor is ragályos, ha már beszáradt, és ha egészséges ember testnedveibe

Mondják, hogy Völgyesi báró leányát veszi el. Nem, nem, százszor nem! Lehetetlen! Hisz nekem örök hűséget esküdött.

* * *

Andor nem mutatja magát. Már egy hét óta hiában járok a remeteházhoz. Hanem inasa mindig felkeres. Miként történhetik ez? hiszen másszor nem alkalmatlankodott, most meg oly bizalmasan akar velem beszélgetni!

Ma azt beszélte, hogy a gróf öt kasznárra teszi, s ő akkor megnősül s olyan csinos, kedves felesége lesz, mint én vagyok. Megharagudtam és elég vigyázatlanul azt mondtam, hogy megmondom a grófnak, de ő nevetve felelt: ha kegyedet veszem nőül, akkor a gróf igen gazdag nászajándékot ad nekünk; ezt nekem a gróf mondta — tévé hozzá szemtelenül. — Mintha kigyó csipett volna meg. Fölugrottam s hazajöttem. Oh Istenem, miért nem találkozhatom Andorral.

* * *

Atyám azt állítja, hogy beteg vagyok. Csakugyan rosszul nézek ki. Az emberek oly furcsán neznek rám. Andorral találkoznom kell. Nem, nem lehet, hogy Andor elhagyjon, oly igen szeret! S ha mégis? Oh inkább a tonak feneken, mint meggyalázva élni. Szegény atyám! Szegény Károly!

* * *

Idáig tartott a napló. Károly nagyon szerencsétlennek érezte magát. Nem panaszkodott, noha szíve esordultig telt meg keserőséggel.

férkezhetik, ugyanazon betegséget fejleszti ki. Látni való, miért kell ovatosságot ajánlanunk.

Részünkről a következő okszerű óvintézkedéseket ajánljuk:

1. A himlőbeteg az egészségesektől el kell különíteni, s az utóbbiakkal a beteg ápolói is lehetőleg keveset érintkezzenek.

2. Az ápoló saját biztonsága érdekében lehetőleg mindennap tiszta, tökéletesen száraz oly felületet viseljen, a melyet mosni lehet, hogy mielőtt a testről levétel, azonnal kifőzni lehessen.

3. Az ápoló a beteg szobájában ne egyék, s mielőtt ételhez nyulna, kezeit gondosan mossa meg mindannyiszor, a hányszor csak a betegnek testével vagy ágyneműjével érintkezik. Gondja legyen arra is, hogy sem ajkait sem szeméit ne ériék a beteg szájának nedvei, a mi akkor eshetik meg leginkább, mikor a beteg köhög.

4. A beteg szobája kellően, de ovatosan szellőztessék, s télen 16 Reaumur foknál melegebben fűtve ne legyen, miután ennél melegebb szobalégben az ápolónak izzadásra ingerelt testfelülete alkalmassá válik a kóroanyag behatolására.

5. A betegől elkülönített egészségeseknek nagy gondjuk legyen a tisztaságra, mindennap tiszta fehérneműt vegyenek magukra, a betegnek evő-ivó eszközeihez ne nyuljanak, oly házat, melyben himlőbeteg van, kerüljenek és sem ezen, sem egyéb járványos betegség idején el ne veszítsék bátorságukat, mert a félelem által zaklatott idegrendszer hajlandóbbá teszi a testet a fertőző anyag felvételére. („Életmentés és egészség” című lapból.)

Rögtönítelő bírósági tárgyalás.

Rablással vádolt Varga Virág István, Hajnal Gábor, Szabó Károly és Szécsényi János vádlottak elleni bűnyűben a rögtönbírói szabályok értelmében f. évi január hó 18-án d. e. 9 órakor kezdett meg és 21-én d. e. 10 órakor az ítélet kihirdetésével fejeztetett be a tárgyalás.

A rögtönítelő bíróság következőleg alakult meg:

Gaál Ferenc elnök, Kovács József, Tormássy Mihály, Bibó István, Ihsz Márton és Varga Elek pótbiro; Kiss József jegyző; védőkül kinevezettek: Papp Sándor, Magyar László, Hemző László és Kiss Lajos ügyvédek.

Röfi Károly, félegyházi tanyai tanító azon vádat emelte Varga Virág István és Hajnal Gábor ellen, hogy nevezettek őt Félegyházán f. hó 5-én este, azután, a mint Schweiger Jakab korcsmajából kijött, megtámadták, földhöz vágták és a nála volt tárcát 23 frt. készpénzzel és két drb adókönyvvel együtt tőle erővel elvették. Szabó Károly és Szécsényi János ellen pedig első és másodrendű vádlottak valomasából azon vád merült fel, hogy az említett bűncselekvény elkövetésére első és másodrendű vádlottakat őket bujtottak fel, a mennyiben állítólag Szabó Károly mondotta első és másodrendű vádlottaknak, hogy Röfi Károlynál pénz van, és hogy a pénzt nevezettől vegyék el; Szécsényi János pedig különösen Hajnal Gábort biztatta a tett elkövetésére.

A panaszos Röfi Károly a kihallgatások alkalmával több ízben ellenmondásba jött önmagával; annyi azonban részint annak előadásából, részint a tanúk vallomásaiból kitűnt, hogy Röfi Károly pénze elvetelekor — akár a miatt, mert felig ittas

Ha a gróf Terez és közé nem lép, azóta tán boldog férj volna. Mi fog most történni? Egy lelketlen ember így teszi semmivé boldogságát. Bűntetlenül? Nem. Bűnhődni fog.

Károly visszahelyezve a naplót, kijött a szobából. Látta az öreg molnár a park felé távozni, látta Terezt a gyp-pamlagon pihenni. Szíve oda vonzotta, hátha a kétségbeesett lépéstől visszatarthatja? Oda csuszott hozzája, mint azt fentebb leirtuk, de nem volt annyi bátorsága, hogy szíve fájdalmát egészen ki merte volna önteni.

A mint az öreg molnár a park árnyas fái között eltűnt, ő is eltávozott Terez mellől azon elhatározással, hogy Terez lepteire ügyelni fog s titokban követendő a parkba.

Mikor az öreg molnár a parkból lejött, akkor osont el Terez a haz másik végén; Károly utána akart menni.

— Károly! — szólítja meg a molnár — vihar lesz, menj a remeteházhoz s ügyelj a zúgóra!

— Oda indultam édes atyám, — felelt Károly s eltűnt az éj sötétében.

III.

Azon könnyű kocsis, melyet a molnár a kastély bejárata előtt látott, egy idegen urat hozott, ki a gróf után tudakozódott s névjegyét az inasnak átadva, türelmetlenül járt a kastély csarnokában.

A névjegyre ez volt írva: Adolf Haiser, Hamburg, nr. 9.

Mig az inas az idegent bejelenti, addig ismerkedjünk meg a kastély urával.

(Folytatása következik.)

végtelenül szeret, csókja most is itt ég arcomon. Boldog vagyok!

* * *

Régen nem írtam naplómba. Ma délután a mint a parkba felmentem aranyos lepkéket fogdostam. Ismét eleresztettem s tova lebegtek a légben. Visszajövet megismertem azokat, melyek kezemben voltak. Istenem! egynek sem volt többé oly szép aranyos a szárnya, mint azelőtt! Hát vége, örökre vége a szépségnek, a tisztaságnak az érintéstől? Oh, ha ez lenne jövőm! De nem; Andor megesküdött, hogy szeret, hogy boldoggá teszen.

Szegény Károlyt sajnálom. Oly epedve néz rám, de én nem tudom szeretni!

* * *

Károly ma oly különösen viselte magát. A szomszéd malomba mesternek hívták és nem ment el.

Azt mondta, hogy atyámat soha sem hagyja el. Szegény atyám örült Károly nyilatkozatának; tudja, hogy miattam nem hagyja el őt. Szegény Károly; sajnálom: de ha tudná, mily boldog vagyok s mily boldoggá tesz majd Andorom, lemondana. Hanem ez még titok. Majd ha Andor elérkezettnek látja az időt, minden kiviláglik.

* * *

Istenem, mit beszélnek az emberek! A gróf házasodik! Lehetetlen! A parkba futottam, de Andor nem jött a remeteházhoz. Talán rosszul érzi magát? Oh mint szerettem volna a kastélyba menni s őt ápolni! De ki vagyok én? egy szegény molnár-leány!

volt, akár a miatt, mert állítása szerint a szív-
görs vagy nyavalyatörés, a mely betegségben
gyakran szokott szenvedni, az okozott megijedés
következtében előjött és eszméletétől megfosztotta —
nem volt olyan állapotban, hogy ellenszegülhetett
volna, sőt pénze elvételét is csak másnap reggel
tudta meg, midőn a városházánál, a hová a tett
elkövetése helyéről bevitették, magához jött.

Másrészt Varga Virág István és Hajnal Gábor
vádlottak vallomásaikban azt állították, misze-
rint elhatározták ugyan egymás között előre azt,
hogy Rófi Károlytól a korcsmából kijöve után
pénzét elveszik, de csak azon esetben, ha Rófi Ká-
roly sem szóval, sem tettel ellen nem szegül, vagy
is ha a pénzt szép szerivel és módjával sikerül el-
venni; különben pedig, ha Rófi Károly csak egy
szóval is mondta volna nekik, hogy ne bántsák, vagy
ne vegyék el pénzt, vagy ha legkevésbé is ellen-
szegült volna, ők Rófi Károlynak és pénzének bé-
két hagyva szépen tovább mentek volna.

Szóval a vád tárgyát képező bűnös cselekvé-
nyek a fenforgó bizonyítási eszközök által részint
egyéltalában nem, részint pedig oly mérvben igaz-
oltattak, hogy a rögtönbírósi szabályrendelet
7-ik §-ában körülírt és meghatározott büntettek
egyikének sem voltak minősíthetők, és ennél fogva
az egyhangúlag hozott ítélet szerint:

A Varga Virág István, Hajnal Gábor, Szabó
Károly és Szécsényi János vádlottak ellen felmerült
bűnügy, további illetékes eljárás végett, a törvény
rendes útjára utasított, és az első és másodrendű
vádlottaknál talált, és bűnjelként lefoglalt tárca,
két db. adókönyv és 15 frt. 35 kr. készpénz Rófi
Károly panaszosnak visszaadni rendeltetett.

Vádlottakról álljanak itt a következő adatok:
Varga Virág István, 28 éves, fülöpszállási
(törvénytelen) születésű, ref. vallású, nőtlen, irni,
olvasni nem tud, fogva vagy büntetve nem volt;

Hajnal Gábor, 19 éves, r. kath. vallású,
született majsai Jakabon, a múlt évben Szécsényi
Jánosnál volt cseléd, újév óta azonban nem volt
szolgálatban, nőtlen, fél háza van, irni, olvasni
nem tud, fogva vagy büntetve nem volt;

Szabó Károly, 38 éves, félegyházi születésű,
r. kath. vallású, nős, 6 gyermek atyja, háza,
földje van, irni, olvasni nem tud, fogva vagy
büntetve nem volt; végre

Szécsényi János, 30 éves, r. kath. vallású,
félegyházi születésű, két gyermek atyja, vagyontal-
an, a félegyházi birtokosságánál csikós, irni,
olvasni egy keveset tud, fogva vagy büntetve
nem volt.

HELYBELI ÚJDONSÁGOK.

⊕ **A felkelő nap.** „Multával dicséred a napot“
mondja a magyar közmondás, és a mi köz-
gyűlésünk is hihetőleg így gondolkodott, midőn
január 20-án tartott közgyűlésben a belügyminisz-
ternek mgos Kiss Miklós jász-kun főkapitány úrnak
városunk főispánjává kineveztetéséről szóló leiratát,
valamint Kiss Miklós úrnak a polgármesteri hiva-
talhoz intézett átiratát egyszerűen tudomásul vette.

⊕ **A lemenő nap.** Mtsgos Dáni Ferenc úr
városunk volt főispánjának a közgyűléshez meleg han-
gon írt búcsúlevele ugyan e gyűlésben felolvastat-
ván, zajos eljenzéssel fogadtatott és a közgyűlés
elhatározta, hogy ő méltóságához a közgyűlés
részéről szinte búcsúlevél intéztesék. Dáni Ferenc
úr negyedfél évig volt városunk főispánja és őt
ezen állásában egész városunk pártkülönbösg nélkül
szerette és tisztelte, róla mindenki csak elismerés-
sel nyilatkozik és elmondhatjuk, hogy nálunk igen
jó emléket hagyott hátra.

⊕ **A helybeli postahivatalnak** nem va-
lami gyors expedálásáról már több panaszt hallot-
tunk, sőt azt többször magunk is tapasztaltuk,
így legutóbb is, hogy 13-án d. u. 4 órakor fel-
adott s Pestre küldött levelünk azon nap nem ex-
pediáltatván, a reggeli vonattal nem küldetett el,
hanem csak 14-én expediatatván a délutáni vonat-
tal küldetett el Pestre, és így nem 14-én, hanem
egy nappal később juthatott célhoz. Szeretnénk az
ily eljárás okát ismerni, mert a közönségnek joga
van a rendet és pontosságot követelni.

⊕ **Völgyi György** tarsulata tegnap Dobsa
„V. László“-jával kezdte meg előadásait. Az elő-
adásról valamint a társulatról a jövő számunkban
bővebben fogunk megemlékezni.

⊕ **K. J. községi tanító** és hatalmas, nagy
befolyású szélbali kortes, a múlt napokban maga-
hoz rendelé a tizedeseket, hogy azok tizedeikben
levő lakosok jobb- vagy baloldaliságáról adjanak
ő hatalmasságának kimerítő felvilágosítást és ismer-
tetést. Csak azt szeretnők tudni, hogy K. úr hon-
nét veszi azon jogát és hatalmát, hogy a város
tizedeseit magához rendelheti és azokkal rendel-
kezni akar.

⊕ **Az „Olvasókör“** január 30-án tartandó
táncestélyére a kik meghívót még nem kaptak
és arra igényt tartanak, sziveskedjenek ez iránt
Lestár Péter elnök úrhoz fordulni. Jegyek pedig

előre válthatók Gallia-féle és Fejér István úr ke-
reskedéseikben.

⊕ **Városunk 1875-ik évre** 158 újoncot
és 16 póttartalékost köteles adni.

⊕ **A helybeli ifjúság** február 6-án az
„Olvasókör“ helyiségében zártkörű batyubált rendez.

⊕ **A bécsi világkiállításon** érmet vagy
elismerő oklevelet nyert városunkbeli kiállítóknak
január 21-én tartott közgyűlésben ünnepélyesen
adattak át az érmeik és oklevelek. Érmet
kaptak Csolnoki Ferenc, Sánta Sándor, Simon
Imre iparosok; elismerő oklevelet a Nőegylet,
Katona Emma k. a., Fényfi Antal és Kovács Imre
iparosok. Ezenkívül még mint tudjuk Fridrik Ist-
ván és Dékány László iparosok is nyertek okleve-
let, kik azonban a leküldött névsorból valamely
tévedésből kimaradtak.

⊕ **Gyász hírek.** Bódogh Ferenc barátun-
kat családi gyász érte, fia Antal január 23-án 2
havi betegség után 21-ik évében meghalt. — Ö z v.
Dékány Istvánné sz. B. Kiss Erzsébet asszony
január 21-én élte 56-ik évében meghalt. Béke
hamvaikra!

⊕ **Boltfeltörés.** Folyó hó 21-én estenden bi-
zonyos Kocsik Imre helynéküli cseléd a barátok
templombéjratához vezető egyik nyitott ajtón a
léckerítéssel zárt udvarba lopóznán, a mint a
boltok bezárattak, Harkai József kereskedésének
udvarra nyíló ablakát feltörte, s azon át a bolthe-
lyiségbe hatolt azon szándékkal, hogy ott pénzt
és egyéb könnyebben pénzzé tehető holmikát ma-
gához vegyen. Ámde pórul járt, mert az általa
okozott zörejre a boltőrök lármát ütöttek, s az
épen parancsolatról szétmenő városi örök a rosszul
számító tolvajt nyakon csípték. Kihallgatása alkalmá-
val szólni sem akart, később aztán meggondol-
ván dolgát azt állítá, hogy a multkor Bóka Zs.
boltját is ő törte fel Koppás Pál társaságában;
azonban ezen vallomása alkalmasint hamis lesz,
mert oly tárgyak elviteléről beszél, mik onnan el
nem veszték, mindamellett ezen vallomása alapján
Koppás Palkó anyjával együtt elfogatott.

⊕ **Németh Jánost** és Murányi Györgyöt —
Basa Mihály és fiának gyilkosait — a kecskeméti
törvényszék kötél általi halálra ítélte; ezen ítéletet
a királyi tábla, úgy a legfőbb ítélőszék büntető
tanácsa jan. 16-án tartott ülésében helyben hagyta.

⊕ **Meghívás.** A kecskeméti egyesült dalárda
összes pártoló tagjai tisztelettel felhívattak, hogy
a f. évi január hó 31-én d. u. 3 órakor, a ref.
főiskola épületében tartandó évi közgyűlésre minél
számosabban megjelenni sziveskedjenek. Kecskemét,
1875. január 21. — Gyenes János, egyleti jegyző.

⊕ **Köszönet nyilváníttás.** Az „Iparos if-
júság“ saját könyvtára növelése céljából folyó hó
10-én rendezett táncvigalom alkalmával szivesek
voltak felülfizetni: Wittmann Károly úr 2 frt.,
Szilády N. úr 1 frt., Tóth László úr 1 frt., Végh
József úr 40 kr., Kovács János úr 20 kr., Kabók
Imre úr 20 kr., összesen 4 frt. 80 kr., mely szives
ajándékért fogadják az illetők az ifjúság hálás kö-
szönetét. Tóth Mihály, rendező.

⊕ **Makay Lajos** táncitanító, ki a fővárosban
is több évig sikerrel működött e téren, tánciskolát
nyitott Kovács-ház (színház) épületben; ajánljuk
őt a táncokosoknak, de különösen a szülők s ne-
velőnők figyelmébe.

⊕ **A „kecskeméti iparos ifjúsági ön-
képző egyesület“** folyó év január hó 31-én tartja
meg táncestélyét az „Olvasó-kör“ helyiségében.

KÜLÖNFÉLÉK.

⊕ **Beküldetett hozzánk** Szana Tamás
ismert nevű fiatal írótól „Vázlatok“ cím alatt
egy kötet gyűjtemény, mely széptani s irodalom-
történeti kisebb műveket, értekezéseket tartalmaz.
Kiadja Zilahy Sámuel. Ára 1 frt., diszkötésben 1
frt. 60 kr. Az egyes cikkek címei: „A művészetek
és a korszellem.“ „A világtájdalom költészete.“
„Legújabb költőink és a közönség.“ „A dalról.“
„A történelmi regény és Walter Skott.“ „Heine és a
német romantikusok.“ „A svéd Csokonai.“ (Braun.)
„Madonna Laura.“ „Csokonai és Palóci Horváth
Ádám.“ „Kazinczy Ferenc jellemrajzához.“ „Jókainé
mint Lady Macbeth.“ „Materialisztikus irány az
újabb költészetben.“ „Tragédiánk és a történet-
írás.“ „Gyulai Pál költeményei.“ „Az első magyar
verses regény.“ „Egy amerikai költő.“ (Withman.)
A kiállítás igen csinos.

⊕ **A tiszai vasút** igazgatótanácsa közelebb
ülést tartott, melynek legérdekesebb tárgyát ké-
pezte a közlekedési miniszterium leirata a magyar
nyelv és a hivatalnokoknak ettől függővé tett
alkalmazása tárgyában. A „P. L.“ szerint az igaz-
gatótanács e tekintetben olyan, a leiratnak megfe-
lelő határozatokat hozott, hogy ezáltal Nördling
főigazgató állása tarthatatlanná lesz. — Remél-
jük — jegyzi meg az „Ellenőr“ — hogy Nördling
úr becses személye nem fogja az igazgatótanácsot
határozatai megmástitására birni. Nördling úr sem-
mivel sem bizonyította be, hogy pótolhatlan.

* **A „Magyar Themis“** 1875. évi első két
száma megjelent. Mint szakavatottan szerkesztett
jogi közlöny a jogtudósok körében általános elis-
merést vívott ki magának, minek bizonyossága lehet,
hogy ez évben ötödik évfolyamába lépven, a bu-
dapesti, komáromi, szabadkai, kecskeméti és un-
vári ügyvéd-egyletek hivatalos közlönyökül válasz-
tották, s a magyar jogászyűlésnek is hivatalos
napilapja. Kiadó-tulajdonosa és szerkesztője dr.
Sigmund Vilmos. Az első számnak tartalma: A
magyar ügyvédi karhoz. Dr. Sigmund Vilmostól.
Szemle (Vajky könyve. A német csödtörvényja-
vaslat.) Az értékpapírok. Dr. Herich Károly minisz-
teri titkár úrtól Budapesten. I. A budapesti ügy-
véd-egylet III. szakosztálya által a bünt. törvény-
könyv feletti véleményezésre kiküldött bizottság
üléseiből. (XII. ülés.) Szabályrendelet az ügyvédi
vizgák módozatairól és díjjairól. Belföldi jogesetek.
(Izraelita házastársak között lefolyó válóperekben
házasságvédő alkalmazása nem szükséges. Illetőségi
kérdés. Kimozdítás a haszonbérletből.) „Vegyes
közlemények.“ Egyleti hírek. Különfélék. Kivonat
a „Budapesti Közlöny“-ből. Kivonat a „Wiener
Zeitung“-ból. — A második számnak tartalma: A
végrehajtási eljárás és a polg. törvénykezési rend-
tartás módosítását tárgyazó törvényjavaslat. Dr.
Spitzer Adolf ügyvéd úrtól Budapesten. I. Hitele-
sithető-e a vádlott vallomása? Schiller Henrik ügy-
védjelölt úrtól Budapesten. A budapesti ügyvédi
egylet III. szakosztálya által a büntetőtörvénykönyv
feletti véleményezés végett kiküldött bizottság üle-
seiből. (XIII. ülés.) A magyar büntetőtörvénykönyvi
javaslat indokolása. I. „Vegyes közlemények.“ Egy-
leti hírek. Különfélék. Kivonat a „Budapesti Köz-
löny“-ből. Kivonat a „Wiener Zeitung“-ból. Mind-
két számhoz külön mellékletül van csatolva a
„Döntvények gyűjteménye“ és az „Igazságügyi
rendeletek tára.“ — A „Magyar Themis“ negyedévi
előfizetési ára 2 frt. 50 kr.; kiadóhivatala: Buda-
pest, nádor utca 6. sz.

* **Kassáról** eltűnt egy előkelő családból való
honvéd főhadnagy: B. O., ki egykor a rékavadá-
szatokban is részt vett és százezer forint adósságot
csinált.

* **Prágában** egy 118 éves asszony él, báró
Suhayné, kiról azt írják, hogy magyar nő; legidősb
fia 1809-ben a wagrami csatában esett el; ő maga
egy idő óta kegydíjat kap.

* **Az Aetna** körül ismét gyakoriak a föld-
rengések s közelébb Aci-Reale falvától nem messze
egy erősebb rengés nyolc ember halálát okozta.

* **Vettük az „Apollo“** zeneműfolyóirat ne-
gyedik évfolyamának első számát, Tartalma egy
szép pályanyertes polka (Melanie-polka) Hof-
fer Károlytól, egy csárdás „Hova csikós olyan
szaporán?“ „Ki volt itt?“ és „Volt nekem szeretőm?“
legújabb felkapott népdalokból Tisza Aladár
jeles csárdás szerzőnk által ügyesen szerkesztve
és egy mazurka Nagy Bélától. Ezen három
táncdarab közlésével úgy látszik a farsangi idényre
számított a szerkesztő, s hisszük, hogy e részben
előfizetői ohajával találkozott. Van ezenkívül e fü-
zetben egy igen érdekes nagyobb szabású salonda-
rab, „Impromptu“ a korán elhunyt nagy tehetségű
Feigler Victortól, ki a nemzeti zenedében a
zeneszerzés tanára volt, s ugyanattól egy dal: „Pi-
ros a te kendőd lobog is.“ Ez utóbbi mult évben
a budai társaskör egy estélyén már előadatott s
nagy tetszésben részesült. Végre a dalárdáknak is
jutott egy darab Bognár Ignác „A szellőhöz“
című Vörösmarty szövegére írt férfinegyesében.
A borítékon a többi között Kapi Gyula a zene-
történelmet (jelenleg Bach Sebestyén életét és
működését) tárgyalja. — Ebből látszik, hogy a je-
len füzet is teljesen megfelel azon magasb kívánal-
magnak, melyeket ezen nálunk e nemben egyetlen
közönlönyhöz kötni az eddigiek után szokva vagyunk.
A jövő számokban Beliczaytól egy albumlapot,
Dopplertől egy salon zeneszerzeményt, Allagá-
tól egy Talány-keringőt, Wachteltől Bihari,
Csermák, Lavotta, Ruzsitska és más régi
magyar zeneszerzők műveinek átiratait, végre sok
jó tánc-zenét, legújabb operák és operettek-
ből kivonatokat, ábrándokat ígér a szerkesztő,
s hogy ígérteit beváltandja, arra nézve a zenemű-
folyóirat eddigi hasonszellemben összeállított köte-
tei elég kezességet nyujtanak. — Jó lélekkel ajánl-
juk tehát minden zenekedvelőnek ezen jó és olcsó
zeneműfolyóiratot, mely sokoldalúságánál fogva
csaknem minden zenészeti igényre kiterjeszti figyel-
mét, s műarúsaink németes irányával szemben ki-
zárólagosan magyar szerkesztéséért is dicséretet
érdemel. Előfizetheti egész évre 6 frttal, félévre
3 frttal, Budapesten, a kiadóhivatalnál (viziváros,
iskola-utca 681.)

Sajtóhiba igazítás.

A mult számunkban közölt légtüneti ész-
leletek első sorában +3, helyett: —3; — s
ugyanazon sorban N° helyett: N³ olvasandó.

Légtüneti észleletek.

Kivonat a városi tisztviselői hivatal följegyzéséből.

1875. év	Légnymás milliméterben			Hőmérséklet R. fokban			Szélirány és erőssége (0-10)			Felhőzet (0-10)			Napi időjárás	Csapadék
	Hónap, nap	7 óra regg.	2 óra d. u.	8 óra este	7 óra regg.	2 óra d. u.	8 óra este	7 óra regg.	2 óra d. u.	8 óra este	7 ó. regg.	2 ó. d. u.		
Jan. 16.	753. ₀₀	750. ₂₅	749. ₀₀	-2. ₂	2. ₂	0. ₅	N ⁰	D ¹	D ⁰	5	6	10	változó	köd
" 17.	745. ₀₀	743. ₇₅	742. ₅₀	1. ₂	3. ₃	2. ₀	N ²	N ⁰	DN ³	9	9	9	borongós	eső
" 18.	743. ₇₅	747. ₀₀	749. ₇₅	1. ₀	3. ₀	1. ₃	EN ³	EN ⁵	EN ²	7	3	0	változó	—
" 19.	751. ₀₀	751. ₀₀	751. ₅₀	1. ₇	4. ₅	2. ₂	N ³	N ²	N ⁰	10	1	2	változó	eső
" 20.	751. ₀₀	750. ₅₀	750. ₅₀	1. ₈	5. ₂	2. ₅	EN ³	N ³	DN ⁰	9	0	1	enyhe	—
" 21.	747. ₇₅	746. ₀₀	745. ₀₀	3. ₀	6. ₅	4. ₂	DN ³	N ⁵	DN ⁰	10	3	10	változó	—
" 22.	738. ₀₀	736. ₀₀	738. ₀₀	2. ₁	4. ₂	1. ₉	DN ³	DN ³	EN ⁶	10	10	9	borult	eső

Tudósítás a kecskeméti hetivásárról.

1875. január 22.

Tiszta búza pozs. m.	4 frt.	60 krtól 5 frt.	— krig.	
Elegyes búza	3	70	4	—
Rozs	3	20	3	40
Árpa	2	60	2	90
Zab	2	—	2	16
Köles	3	50	3	80
Kukorica	2	60	3	—
Burgonya	1	40	1	90

Felelős szerkesztő: Szűcs Imre.

H I R D E T É S E K.

A csizma, lószerszám s hajtószijakhoz használandó bőr tartósságát és nyulékonyosságát leginkább előidézi

az orosz bőrolaj.

Ezen olaj finom szaga által is kitűnő, úgy hogy az ilyen olajjal bekenet cipővel akadály nélkül bármely teremben megjelenhetünk. — Ezen bőrolajnak még az a jó tulajdonsága is van, hogy a bőrön levegő, melegség és nedvesség keresztül nem hatolhat, ha a bőr ezen olajjal koronként bekenetik, az mindig olyan puha marad, mint a bársony, továbbá vízhatlan és ruganyos lesz, a lábizzadás nem árthat, sőt inkább előidézi tartósságát és ruganyosságát. A bőrolajjal bekenés után a bőrt fényesíteni lehet mindig, sőt még tartósabb fénye lesz.

Üveg ára 1 és 2 frt., szelencékben 5 és 10 fontonként kapható.

Vízhatlan bőrkenőcs

a csizma és lószerszám bőreinek vízhatlan-, puha- és nyulékonyosságát előidézi, továbbá kltűnő lópatkókenőcs és hasznos gyógyszer a tehének körömbetegségeinél.

6 doboz ára 1 frt. 20 kr., 1 tucat doboz 2 forint.

Éremmel kitüntetett.

Nincs többé fénymázos cipő!!

cs. kir. kiz. okl. Magyarország és Ausztria részére

általános terem-tükörzsírmáz

úri és női cipők és lószerszámok részére csak ecsettel bekenendő azonnal megszárad, a bőrnek szép és tartós fényt ad, nem repedezik, puhává és vízhatlanná alakítja.

Üvegekben 1, 2 és 3 frtért szétküldi a gyár és főraktár.

Gronar János utódja,

Bécs, Kohlmarkt Nr. 5, vis-à-vis dem Café Daum, az udvaron balról.

Ismét eladók, ha tucat számba veszik, elengedésben részesülnek.

3 (52-4)

Hirdetés.

Van szerencsénk a n. é. közönségnek jelenteni, hogy az itteni piacon, több éveken fennállott és mindaddig a legjobb hírből részesült

HALASY GYULA

cég alatt ismert **vas-, fűszer- és gyarmat-árú kereskedést** — összes áruival együtt — megvettük, s egybekapcsoltuk azt **bor-, csemege-, gyógy- és ásványvíz** kereskedéssel, és azt ezentől

KOVÁTSAY és SZEMEREI

cég alatt tovább folytatjuk.

Szaktudásunkba vágó teljes ismereteink, melyeket részint hazánk igen előkelő kereskedéseiben, részint a külföld több piacainak megismerésében szereztünk, azon kellemes helyzetbe juttatnak bennünket, hogy kereskedésünket mindennel, mit e szakmák és az itteni szükségletek igényelnek, elláthatunk, és így nemcsak hasonló kereskedésekkel versenyezhetünk, de képesek leszünk t. megbízóink kívánatait legnagyobb megelégedésükre kielégíteni.

Kérjük továbbá, hogy azon bizalmat, melylyel a régi cég iránt viseltett, a miénkbe is átruházzák sziveskedjék, annyival inkább, mert elődünk nyomdokaiba lépve, nemcsak hasonló sikerre, de a lehetőségig még nagyobb jelentőségre fogjuk emelni az átvett kereskedést.

Remélvén és kérvén, hogy becses bizalmával megtisztelve, előforduló esetekben rólunk megemlékezni fog, maradunk

2 (4-4)

KOVÁTSAY és SZEMEREI.

ROSENBAUM J. és FIA

tisztelettel tudatják úgy a helybeli, valamint a vidéki t. c. közönséggel, miszerint **siremlék-raktárukat** nagyválasztékú és minden belső felszereléssel ellátott

ÉRCKOPORSÓ-RAKTÁRRAL

bővítették. Kapható náluk egyszersmind vízhatlan kelméből készített **siri-koszorúk** is. — Vidékieknek levél útján megkeresésre a siremlékek alakjáról rajz díjmentesen küldetik.

A t. c. közönség becses figyelmébe ajánlják magokat a fentnevezettek.

Raktár-helyiség: Nagy-körösi-útca 14. sz. a. Hazay József házában, Kecskeméten.

56 (52-37)

Árverési hirdetés.

A kecskeméti királyi törvényszék telekkönyvi osztálya részéről közhírré tétetik, miszerint Gyenes Sándor felperes részére 223 frt. 13 kr. tőke kövelése és járuléki kielégítése végett, végrehajtást szenvedett alperes Balogh Józsefnek bíróság lefoglalt a kecskeméti 668. számú telekkönyvben 762. r. sz. a. foglalt s neve alatt beírt 350 fitra becsült fél házbirtokára a nyilvános árverés elrendeltetett és árverési határidőül 1875. évi február 17. és szükség esetében 1875. évi március 17. napjának mindég délelőtti 9 órája a tkvi hivatalban akként tűzött ki, hogy első alkalomkor az árverés alá bocsájtott ingatlanosság becsáron alul el nem adható.

Venni szándékozó tartozik a becsértéknek 10%-át készpénzben vagy értékpapírban bántapénzül az árverési kiküldött kezeihez letenni, különben az árverésben részt nem vehet.

Az árverési feltételek, melyek az árverés előtt felolvasatnak, az árverés megelőzőleg mindenki által a telekkönyvi hivatalban megtekinthetők.

Felszólítanak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen telekkönyvi törvényszék székhelyén vagy ennek közelében laknak aziránt, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett a törvényszék székhelyén megbízottat rendeljenek, és azok nevét s lakását az eladásig jelentsék be, mert ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.

A perrendtartás 433. és 466. §§-hoz képest felhívhatunk mindazok, kik a fentebb kijelölt javak iránt tulajdonjogi vagy más igényt, elsőbbségi jogokat érvényesíteni vélnek, hogy kereseteiket a hirdetmény közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt, ezen telekkönyvi törvényszékhez adják be, különben azok az árverés foganatosítását nem gátolhatván, egyedül a vételár fölölselegre fognak utasítani.

Kelt a kecskeméti kir. törvényszék telekkönyvi osztályának 1874. évi dec. 31-én tartott üléséből. 10 (1-1)

Nyomatott Kecskeméten, Tóth Lászlónál. 1875.

Üres fogak kitöltésére

nincs hatályosabb és jobb szer, mint dr. **Popp J. G.** udv. fogorvos úr (Bécs város, Bognergasse Nr. 2.) fogónja, melyet mindenki könnyen és fájdalom nélkül behelyezhet odvas fogaiba, mely aztán a fogrészekkel és foghússal teljesen egyesül, s a fogakat a további elromlástól óvja s a fájdalmat csillapítja.

Anatherin-szájviz

Dr. POPP J. G. cs. kir. udvari fogorvostól Bécsben Stadt Bognergasse Nr. 2.

üvegekben 1 frt. 40 kr. a legkitűnőbb szer csúszos fogfájdalmakban, gyuladásoknál, a foghús daganatai és sebeinél; fölolvastja a létező fogkövet és megakadályozza annak új képződését; az inogó fogakat a foghús erősítése által szilárdítja; s midőn a fogakat és foghúst minden ártalmas anyagoktól megtisztítja, a száznak kellemes frisseséget kölcsönöz és már rövid használat után eltávolítja a kellemetlen szagot.

Anatherin-fogpasta

Dr. POPP J. G. cs. kir. udv. fogorvostól Bécsben.

Ezen készítmény a lehellet frissességét és tisztaságát fentartja, azonkívül a fogaknak hőférséget kölcsönöz, azok romlását megakadályozza és a foghúst erősíti.

Dr. Popp J. G. növény-fogpora.

A fogakat oly szépen tisztítja, hogy annak napenkénti használata által nemcsak a közönséges fogkö eltávolítottatik, hanem a fogak zománca és finomsága is mindinkább tökéletesbül.

Kaphatók:

Kecskeméten: Milhoffer János, Katona Zsigmond és Machleid Alajos, Nagy-Körösön: Praxler N. és Rudy J., Czeglédén: Persay A., Szolnokon: Horánszky S., Abonyban: Schefftsik M., Kun-Szent-Miklóson: Tóth S., Félégyházán: Hoffer A., Szabad-Szálláson: Rosznyay A., Izsákon: Horánszky S., Csongrádon: Jeszenszky K., Duna-Veesén: Klinke A., Kis-Körösön: Gubas K. és Pankuk J., Kalocsán: Horváth K., Mező-Túron: Somogyi J., és Majsán: Tarjay P. gyógyszerész uraknál. 6 (20-2)

Ház-eladás.

Muzslay Lászlónak

helyben, a csongrádi-nagy-útcán levő háza, — mely házban van: 7 szoba, 2 konyha, 2 éléskamra, 1 nagy kamra, 2 pince és 6 lóra való istálló, — kedvező feltételek mellett örök áron eladandó.

Értekezhetni a tulajdonossal a fentnevezett házban.

11 (3-1)

Birtokok eladása szabadkézből.

Néhai Dankó Imre örökösei által.

1) A 4-ik tizedben — Dékány László és Szalkai Gergely urak szomszédságában — levő 346. sz. ház, mely áll 4 szoba, 2 konyha- és 2 kamrából, jó pincével és cseréptetővel.

2) Az 5-ik tizedben, Nagy-temető-útcán — Soós Imre és Kun Menyhért urak szomszédságában — levő 95. sz. ház, mely áll 4 szoba, 2 konyha- és 2 kamrából, cseréptetővel.

3) A Mária-hegyben — Szabó Lajos és Szilády József urak szomszédságában — levő 174. útból álló szőlő, szüretelő helylyel és jó gunyhóval ellátva.

4) A vacsi-közön — Hering Pál és Sebők József urak szomszédságában — levő 12 véka alá való szántóföld, jó gunyhóval.

5) A vacsi-közön — Tormási Mihály és Harsányi István urak szomszédságában — levő 70 útból álló szőlő, 3 vékás veteményes földdel és jó gunyhóval.

6) A vacsi-közön — Fodor Sándor és Balla Sándor urak szomszédságában — levő 80 útból álló szőlő, 3 vékás veteményes földdel.

7) A Szarkás-hegyben — Zsigmond József úr szomszédságában — levő 333 útból álló szőlő, ugyanott 2 hold szántóföld és 2 hold akácás erdő.

Az ezekből venni kívánók jelentkezhetnek id. Dankó Imrénél; lakása: Nagy-temető-útcán saját házában.

9 (3-2)